

「京信ファームバンキング」をご利用のお客様へ

2021年10月22日

『京信ファームバンキング』振込手数料改定におけるご留意事項について」の誤りについて

平素より京都信用金庫に格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、2021年10月5日にお知らせしておりました「『京信ファームバンキング』振込手数料改定におけるご留意事項について」の内容に一部誤りがございました。

つきましては、下記のとおり訂正をさせていただきます。

お客様には大変ご迷惑をおかけいたしましたことを、深くお詫び申し上げます。

記

<訂正箇所> 「総合振込（データ伝送サービス）」の「当金庫本支店あて」の手数料

(正)							
改定後	当金庫 同一店あて	当金庫 本支店あて	他行あて	改定前	当金庫 同一店あて	当金庫 本支店あて	他行あて
3万円未満	無料	110円	380円	3万円未満	無料	110円	440円
3万円以上	無料	220円	550円	3万円以上	無料	220円	660円

(誤)							
改定後	当金庫 同一店あて	当金庫 本支店あて	他行あて	改定前	当金庫 同一店あて	当金庫 本支店あて	他行あて
3万円未満	無料	無料	380円	3万円未満	無料	無料	440円
3万円以上	無料	無料	550円	3万円以上	無料	無料	660円

※2021年10月5日付のホームページ新着情報に掲載していた内容につきましても、正しい内容に差し替えしております。

以上